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5.40% 15

20.86% 58

22.66% 63

20.14% 56

24.46% 68

1.44% 4

1.80% 5

3.24% 9

V1 Tot welk onderwijsniveau behoort de school van je oudste kind?
Beantwoord: 278 Overgeslagen: 0

TOTAAL 278

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kleuteronderwij
s

Lager onderwijs

Secundair
onderwijs: 1e
graad (1e of...

Secundair
onderwijs: 2e
graad (3e of...

Secundair
onderwijs: 3e
graad (5e of...

Buitengewoon
basisonderwijs

Buitengewoon
secundair
onderwijs

Andere:

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Kleuteronderwijs

Lager onderwijs

Secundair onderwijs: 1e graad (1e of 2e jaar)

Secundair onderwijs: 2e graad (3e of 4e jaar)

Secundair onderwijs: 3e graad (5e of 6e jaar)

Buitengewoon basisonderwijs

Buitengewoon secundair onderwijs

Andere:
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36.69% 102

12.95% 36

12.59% 35

1.44% 4

50.72% 141

3.24% 9

V2 Ben je lid van de ouder- of schoolraad op school? (meerdere
antwoorden zijn mogelijk)

Beantwoord: 278 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 278  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik ben lid van
de ouderraad,

het oudercom...

Ik ben
voorzitter van

de ouderraad...

Ik ben lid van
de schoolraad

Ik ben
voorzitter van
de schoolraad

Ik ben geen
lid van een

advies- en...

Andere

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik ben lid van de ouderraad, het oudercomité of een andere vorm van ouderwerking op school

Ik ben voorzitter van de ouderraad, het oudercomité of een andere vorm van ouderwerking op school

Ik ben lid van de schoolraad

Ik ben voorzitter van de schoolraad

Ik ben geen lid van een advies- en overlegorgaan op school

Andere
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42.97% 55

50.78% 65

6.25% 8

V3 Is het verbod op slimme apparaten aan bod gekomen in de
ouderwerking?

Beantwoord: 128 Overgeslagen: 150

TOTAAL 128

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Ik weet het
niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet het niet
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80.00% 4

20.00% 1

0.00% 0

V4 Is het verbod op slimme apparaten aan bod gekomen in de
schoolraad?

Beantwoord: 5 Overgeslagen: 273

TOTAAL 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Ik weet het
niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet het niet
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V5 Mag je kind het volgende schooljaar (25-26) ...
Beantwoord: 232 Overgeslagen: 46

een smartphone
meebrengen naar

school?

een smartphone
gebruiken in de

klas in func...

een smartphone
gebruiken in de
klas wanneer...

een smartphone
gebruiken op de

speelplaats?

een smartphone
gebruiken

tijdens het...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja nee ik weet het … n.v.t.

een smartphone
gebruiken

tijdens...

een smartphone
gebruiken

tijdens stages?

een smartphone
gebruiken in

uitzonderlij...
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51.72%
120

21.98%
51

25.00%
58

1.29%
3

 
232

 
1.73

33.04%
76

46.09%
106

18.70%
43

2.17%
5

 
230

 
1.85

4.76%
11

75.76%
175

17.32%
40

2.16%
5

 
231

 
2.13

9.61%
22

74.24%
170

14.41%
33

1.75%
4

 
229

 
2.05

10.87%
25

73.04%
168

13.91%
32

2.17%
5

 
230

 
2.03

27.95%
64

45.85%
105

24.45%
56

1.75%
4

 
229

 
1.96

12.66%
29

40.17%
92

26.20%
60

20.96%
48

 
229

 
2.17

41.48%
95

12.66%
29

42.36%
97

3.49%
8

 
229

 
2.01

 JA NEE IK
WEET
HET
NIET

N.V.T. TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

een smartphone meebrengen naar school?

een smartphone gebruiken in de klas in functie van de les?
Bijv. iets opzoeken, berekenen, ...

een smartphone gebruiken in de klas wanneer er geen les
is? Bijv. tijdens studie, wissel van leerkracht, ...

een smartphone gebruiken op de speelplaats?

een smartphone gebruiken tijdens het middageten?

een smartphone gebruiken tijdens uitstappen?

een smartphone gebruiken tijdens stages?

een smartphone gebruiken in uitzonderlijke
omstandigheden? (bijv. wanneer een familielid in kritieke
toestand verkeert)
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17.24% 35

13.30% 27

64.04% 130

1.97% 4

3.45% 7

V6 Ben je als ouder geïnformeerd over de afspraken die volgend
schooljaar (25-26) zullen gelden n.a.v. het SMARTPHONE-verbod op

school? Bijv. over de uitzonderingen, het opbergen, de sancties, ...
Beantwoord: 203 Overgeslagen: 75

TOTAAL 203

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik ben
voldoende

geïnformeerd

Ja, maar ik
wens meer
informatie

Nee, maar ik
wil wel

geïnformeerd...

Nee en ik heb
geen nood aan

informatie

Ik weet het
niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik ben voldoende geïnformeerd

Ja, maar ik wens meer informatie

Nee, maar ik wil wel geïnformeerd worden

Nee en ik heb geen nood aan informatie

Ik weet het niet



Klaar voor het smartphoneverbod op school?

9 / 17

8.87% 18

1.97% 4

48.77% 99

34.48% 70

5.91% 12

V7 Ben je als ouder betrokken geweest bij het tot stand komen van de
afspraken naar aanleiding van het SMARTPHONE-verbod op school? Bijv.
is je mening gevraagd over de uitzonderingen, het opbergen, de sancties,

...?
Beantwoord: 203 Overgeslagen: 75

TOTAAL 203

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik ben
voldoende

betrokken...

Ja, maar ik
wil meer

betrokken...

Nee, maar ik
wil wel

betrokken...

Nee en ik hoef
ook niet

betrokken te...

Ik weet het
niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik ben voldoende betrokken geweest

Ja, maar ik wil meer betrokken worden

Nee, maar ik wil wel betrokken worden

Nee en ik hoef ook niet betrokken te worden

Ik weet het niet
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8.37% 17

4.43% 9

78.33% 159

4.93% 10

3.94% 8

V8 Ben je als ouder geïnformeerd over de afspraken die volgend
schooljaar (25-26) zullen gelden n.a.v. het LAPTOP-verbod op school?

Bijv. over de uitzonderingen, kostprijs indien laptop toch nodig is, ...
Beantwoord: 203 Overgeslagen: 75

TOTAAL 203

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik ben
voldoende

geïnformeerd

Ja, maar ik
wens meer
informatie

Nee, maar ik
wil wel

geïnformeerd...

Nee en ik heb
geen nood aan

informatie

Ik weet het
niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik ben voldoende geïnformeerd

Ja, maar ik wens meer informatie

Nee, maar ik wil wel geïnformeerd worden

Nee en ik heb geen nood aan informatie

Ik weet het niet
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3.45% 7

3.45% 7

60.59% 123

26.60% 54

5.91% 12

V9 Ben je als ouder betrokken geweest bij het tot stand komen van de
afspraken n.a.v. het LAPTOP-verbod op school? Bijv. is je mening

gevraagd over de uitzonderingen, de kostprijs, ...?
Beantwoord: 203 Overgeslagen: 75

TOTAAL 203

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik ben
voldoende

betrokken...

Ja, maar ik
wil meer

betrokken...

Nee, maar ik
wil wel

betrokken...

Nee en ik hoef
ook niet

betrokken te...

Ik weet het
niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik ben voldoende betrokken geweest

Ja, maar ik wil meer betrokken worden

Nee, maar ik wil wel betrokken worden

Nee en ik hoef ook niet betrokken te worden

Ik weet het niet
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V10 In welke gevallen zouden slimme apparaten volgens jou WEL
toegelaten moeten worden?

Beantwoord: 195 Overgeslagen: 83
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Smartphon… Laptops

Nooit

Als het nuttig
is in de les

Op de
speelplaats

Tijdens
schooluitstappe

n

Op stages of
werkplek

Voor
leerlingen met

specifieke...

Voor
leerlingen

vanaf de 2e...

Voor
leerlingen

vanaf de 3e...

In
uitzonderlijke
situaties mo...
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88.06%
59

26.87%
18

 
67

40.11%
75

98.93%
185

 
187

100.00%
22

13.64%
3

 
22

98.57%
69

11.43%
8

 
70

51.72%
60

82.76%
96

 
116

26.28%
41

98.08%
153

 
156

27.37%
26

95.79%
91

 
95

38.89%
42

92.59%
100

 
108

87.32%
124

73.94%
105

 
142

 SMARTPHONES LAPTOPS TOTAAL AANTAL
RESPONDENTEN

Nooit

Als het nuttig is in de les

Op de speelplaats

Tijdens schooluitstappen

Op stages of werkplek

Voor leerlingen met specifieke onderwijsbehoeften

Voor leerlingen vanaf de 2e graad (3e en 4e jaar)

Voor leerlingen vanaf de 3e graad (5e en 6e jaar)

In uitzonderlijke situaties moet de school hier zelf over
beslissen



Klaar voor het smartphoneverbod op school?

15 / 17

82.56% 161

82.05% 160

56.41% 110

74.87% 146

41.03% 80

6.67% 13

6.15% 12

V11 Welke voordelen zijn er volgens jou aan het verbod op slimme
apparaten? (meerdere antwoorden zijn mogelijk)

Beantwoord: 195 Overgeslagen: 83

Totaal aantal respondenten: 195  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bevorderen van
de focus,

concentratie...
Versterken van

het welbevinden
en het socia...

Privacy van
leerlingen en

leerkrachten...

Wegnemen van
sociale druk

Verminderen
van risico's op

vlak van...
Volgens mij
zijn er géén

voordelen aa...
Overige (geef

nadere
toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bevorderen van de focus, concentratie en schoolprestaties

Versterken van het welbevinden en het sociaal klimaat

Privacy van leerlingen en leerkrachten beschermen

Wegnemen van sociale druk

Verminderen van risico's op vlak van veiligheid, ontwikkeling en gezondheid

Volgens mij zijn er géén voordelen aan het verbod

Overige (geef nadere toelichting)
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31.05% 59

35.79% 68

15.26% 29

25.79% 49

40.53% 77

20.53% 39

26.32% 50

5.79% 11

V12 Welke nadelen zijn er volgens jou aan het verbod op slimme
apparaten? (meerdere antwoorden zijn mogelijk)

Beantwoord: 190 Overgeslagen: 88

Totaal aantal respondenten: 190  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ouders en
leerlingen

kunnen elkaa...
Leerlingen

kunnen het
openbaar...

Leerlingen
zullen deze

toestellen m...
Leerlingen

leren niet hoe
deze toestel...

Leerlingen
leren niet hoe

verantwoord ...
De school moet

meer
controleren ...

Volgens mij
zijn er géén

nadelen aan ...
Overige (geef

nadere
toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ouders en leerlingen kunnen elkaar niet contacteren

Leerlingen kunnen het openbaar vervoer niet opvolgen

Leerlingen zullen deze toestellen meer gebruiken na schooltijd

Leerlingen leren niet hoe deze toestellen en nieuwe technologieën te gebruiken

Leerlingen leren niet hoe verantwoord om te gaan met deze toestellen

De school moet meer controleren en sanctioneren

Volgens mij zijn er géén nadelen aan het verbod

Overige (geef nadere toelichting)
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V13 Wat wil je nog kwijt over het verbod op slimme apparaten?
Beantwoord: 43 Overgeslagen: 235


